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	                     INFORMATIVO DO SINDIJUDICIÁRIO - ES – 31/08/2015

	  Favor entregar o informativo ao Delegado Sindical para que ele dê ampla divulgação


SINDIJUDICIÁRIO CONVOCA PARA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DIA 4/09
O Sindijudiciário convoca todos os servidores para Assembleia Geral Extraordinária, a ser realizada no próximo dia 4 de setembro, sexta-feira, às 12h30min em primeira chamada com quórum qualificado e às 13h em segunda chamada com qualquer número de sindicalizados, no Auditório I da Assembleia Legislativa, situada na Avenida Américo Buaiz, n.º 205, Enseada do Suá, Vitória, ES, para discutir a seguinte pauta:

- Informes gerais sobre as negociações individualizada e unificada e demais itens da pauta de reivindicações da categoria; 

- Discussão e deliberações sobre outras formas de mobilização e paralisação;

- Análise, discussão e deliberação sobre indicativo de greve para o dia 12/09/2015;

- Convalidação e/ou ampliação do Comitê de Crise;

- Deliberação sobre fundo de greve, em caso de decretação da mesma. 

Outros pontos de natureza deliberativa não poderão ser incluídos e discutidos na referida Assembleia, apenas os de natureza informativa.

OBS.: Será solicitado o abono de ponto. O Sindicato informa que haverá o ressarcimento de combustível e passagem dos servidores sindicalizados que apresentarem nota fiscal ou cupom de passagem em nome do servidor. Solicitamos aos que se deslocarem de uma mesma localidade ou região, que o façam em um mesmo veículo, evitando assim gastos desnecessários.
A DIRETORIA

